

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2015. január 27-i munkaterv szerinti nyílt üléséről.

Jelen vannak:

<i>Bizottság részéről:</i>	Szarvas Endre	bizottsági elnök
	Tóth Attila	bizottsági tag
	Béresné Lőrincz Erzsébet	bizottsági tag
	Végh István	bizottsági tag

Balmazújvárosi Közös

<i>Önkormányzati Hivatal részéről:</i>	Tóthné dr. Kertész Mariann	jegyző
	Csiha Gábor	hatósági osztályvezető
	Vágnerné Szilágyi Ilona	pénzügyi osztályvezető
	Takács Erika	közművelődési ügyintéző

Továbbá:

Balmazújváros VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. részéről: Dr. Kiss Tamás ügyvezető

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Gencsi Zoltán ügyvezető, Kapitányné Tóth Ildikó ügyintéző

Szarvas Endre bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Elsőként a napirendről szavazunk, de előtte lenne egy kiegészítem. Javaslom, hogy a bizottság vegye fel napirendi pontjai közzé a következő előterjesztést: Előterjesztés „egyesületek, szervezetek támogatására vonatkozó pályázatás” tárgyban, melyet második napirendi pontként tárgyalnánk. Ki az, aki egyetért a kiegészített napirenddel?

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Nyilvános ülés

1. *Előterjesztés a Balmazújváros VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2014. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

2. *Előterjesztés „egyesületek, szervezetek támogatására vonatkozó pályázatás” tárgyában.*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

3. *Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2015. évi munkatervének elfogadása*

Zárt ülés

1. *Előterjesztés szociális jelleggel bérbe adott önkormányzati lakás bérletének meghosszabbítása tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit

1. napirend: Előterjesztés a Balmazújváros VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2014. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyában

Szarvas Endre bizottsági elnök

Köszöntöm az ügyvezető urat. Kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?

Dr. Kiss Tamás ügyvezető, VESZ Kft.

A Városi Egészségügyi Szolgálat életében a legnagyobb változás a tavalyi év második félévében történt, hiszen az új szakrendelések a második félévben indultak be. Jelentősen bővült az ellátási palettánk, új műszerek vannak mind a régi, mind az új szakrendeléseken, új épületben tudunk dolgozni. Javult a balmazújvárosi járóbeteg ellátás színvonala mind szakmailag, mind hozzáférés tekintetében. Ezt mindenképpen szerettem volna külön kiemelni. A másik dolog, ami az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos, hogy az intézményben működő minden egyes szakrendelő bérleti díjat fizet a városi egészségügyi szolgálatnak, kivéve az új szakrendelőket. Polgármester úrral az volt a közös álláspontunk az új szakrendelőkkel kapcsolatban, mivel az új szakrendelők működése, a betegforgalom felfutása nyilván bizonyos időt vesz igénybe, ezért 2014. évben nem került bérleti díj kiszámlázásra. A szakrendelőink betegforgalma örömdetesesen növekedett, 2015. évtől fizetik a bérleti díjat az új szakrendelők. Mivel a tavalyi évben az új szakrendelőink nem fizettek bérleti díjat, emiatt a szokásos gazdasági helyzetünk nem lett olyan nagyon erős, mint amilyen szokott lenni. Vannak tartozásaink, nem közüzemi számlák és nem is bérjellegű, hanem a fenntartó felé van tartozásunk bérleti díj tekintetében. Bízom benne, hogy a működésünk 2015-ben egyértelműen nem csak szakmailag, hanem gazdaságilag is helyre fog állni.

Béresné Lőrincz Erzsébet bizottsági tag

Július óta működnek a szakrendelések. A tervezettekhez képest milyen a kihasználtsága a szakrendeléseknek?

Dr. Kiss Tamás ügyvezető, VESZ Kft.

A nyári hónapokban mindig kevesebb a beteg, de 80% fölött vagyunk. Az OEP finanszírozás nagyon furcsa, hiszen nem a szakrendelők valódi működését finanszírozza, hanem egy országos átlagszámot vesz figyelembe, a szakrendelők ez alapján kalkuláltak betegforgalmat. Ezek alapján jó a kihasználtság. Működik egy belső beutalási rendszerünk is, a szakrendelők egymásnak is tudnak utalni beteget, hiszen pl. a sebész tud utalni az urológiára, stb. Ezeknek az együttműködéseknek is ki kell alakulni. Én azt gondolom, hogy ezek a folyamatok jól indulnak, minden szakrendelés folyamatosan tud működni, nincs fennakadás. A december szintén egy csonka hónap, igazából januártól várjuk azt, hogy 100%-os legyen a kihasználtság.

Béresné Lőrincz Erzsébet bizottsági tag

Látható az a tendencia is, hogy nem ragaszkodnak a debreceni orvosukhoz a betegek, akikhez eddig jártak?

Dr. Kiss Tamás ügyvezető, VESZ Kft.

Sokkal könnyebb a betegeknek ezt helyben megoldani. Illetve a szakrendelőkben dolgozó orvosaink Debrecenből a Kenézy kórházból járnak ki. Van egyfajta átfedés is, hiszen az urológia esetében ugyanahhoz az orvoshoz tudnak járni, ahová eddig, csak nem Debrecenbe, hanem Balmazújvárosra. A kardiológia bonyolultabb, hiszen a Kenézy kórházban nincs kardiológia, de nagyon jó a kardiológia csapatunk. Minden beteg ragaszkodik az orvosához, pláne egy krónikus betegségnél, a betegek igénylik, hogy a megszokott kardiológus orvoshoz menjen vizsgálatra, gyógyszer íratni. Nem is várjuk, hogy csak azért váltson, hogy ne kelljen Debrecenbe mennie, de egy új beteg esetében már helyben tudják a kardiológusok kezdeni a kezelést.

Takács Erika közművelődési ügyintéző

Tudom, hogy az ultrahangra nagyon nagy igény lenne, viszont probléma, hogy heteket kell várni időpontra. Ennek finanszírozási vagy óraszámbeli gondjai vannak?

Dr. Kiss Tamás ügyvezető, VESZ Kft.

Orvos hiány van. Azt gondoltuk, hogy a számaink javulnak, hiszen az urológia is kapott ultrahangot, hogy a hagyományos hasi vizsgálatokból kevesebb lesz, de nem így történt. A gond elsősorban a humán erőforrással van. Balmazújvárosban még talán nem érződik, de Budapesten és a Dunántúlon nagyon erősen érződik az orvosok elvándorlása és a nagyon erős szakember hiány. Ha lenne még két ultrahang gépünk két orvossal, ők is tele lennének, de ha még pénzünk is lenne, egyszerűen nincs ember. Örülök annak, hogy az új szakrendeléseinket egyrészt teamek viszi, tehát nem egy ember. Nálunk csoportban működik az urológia és a kardiológia is, ami sokkal jobb ellátási biztonságot ad. Van ultrahangunk, van orvosunk, van óránk, de ez ennyire elég. Új orvost akkor sem tudnék felvenni, ha pénzünk lenne rá. A járóbeteg ellátásban 6 éve nem változott a finanszírozás, 6 éve ugyanannyiért dolgozunk. Hat év alatt egy csomó költségünk növekedett, most egyszerűen nem lehet többet adni, az OEP nem ad többet. Az intézményünk nem kért és nem kapott támogatást, önállóan igyekeztünk fenntartani magunkat. Eddig ez sikerült, most egy kicsit az új szakrendelők miatt változott a helyzet. Pont az ultrahang röntgen kapcsán úgy érzem, és úgy látom a humán erőforrás helyzetet, ha még lenne támogatásunk, sem tudnék igazán jó orvost szerezni. Nem biztató a helyzet.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Az elhangzottak alapján úgy értelmezzük, hogy van remény, hogy a szerződés szerinti bérleti díjat tudja fizetni a VESZ Kft. Arra lát-e esélyt főorvos úr, hogy az elmaradást tudják fizetni, vagy ehhez esetleg szükséges lesz egy önkormányzati támogatás?

Dr. Kiss Tamás ügyvezető, VESZ Kft.

Nem tudom megmondani. Az első negyedéves számok mutatják meg.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Negyedév után vissza kell erre térni.

Dr. Kiss Tamás ügyvezető, VESZ Kft.

Természetesen tudunk a tartozásról. Az utóbbi hat évben minden egyes év végén, karácsony és újév között kapunk OEP maradvány pénzt, ami annyit jelent, hogy a járóbeteg kasszából az OEP a járóbeteg kassza maradványát, tehát azt a pénzt, amit a járóbeteg nem használtak fel az adott évben, azt az intézményeknek szétosztja. Ez sokmillió nagyságrend szokott lenni minden évben. Erre minden évben stabilan számítunk rá, a tervekben nincs, de ha öt éven keresztül minden évben volt, azt gondoltuk, hogy az idén is lesz. Azt lehet tudni, hogy mennyi a kassza maradvány, tudjuk, hogy kb. mennyi az az összeg, amit kellene kapnunk. A tavalyi évben a kórház konszolidáció elvitte a kassza maradványt és a járóbeteg intézetek nem kaptak ebből a pénzből. Nehéz tervezni, még akkor is, ha meg van minden évben ez a pénz. Ez a néhány millió forint pont arra volt jó, hogy év végére a hiányosságokat pótoljuk. Az idén nem kaptuk ezt a pénzt, pedig erre nagyon komolyan számítottunk, mint bevételi forrás. Én nagyon bízom benne, hogy áprilisban már tudunk egy kalkulációt mutatni az elmaradt bérleti díjakra is. A másik, amit szintén nem lehetett bekalkulálni, hiába voltak előzetes számítások, a rezszi díjunk és a fenntartási költségeink. Bár nagyon korszerű a fűtési rendszerünk, nem lett kevesebb a rezszi, mint amennyi volt. Korszerűbb, kevesebb fenntartási költséggel jár, de maga a rezsidíj nem lett kevesebb, nagyon komoly áramszámlát fizetünk, hiszen a gázt váltottuk ki ezzel a hőszivattyús megoldással. Az előzetes számítások szerint nagyon komoly megtakarítást kellett volna realizálnunk. Annyit tudok mondani, hogy az első negyedév után már biztosan meg lesznek a számaink.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ki az, aki egyetért a beszámoló elfogadásával?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

2/2015. (I. 27.) sz. ISZKB határozat:

A Balmazújváros VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2014. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Balmazújváros VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2014. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Kiss Tamás ügyvezető távozott az ülésről.

2. napirend: Előterjesztés „egyesületek, szervezetek támogatására vonatkozó pályáztatás” tárgyában

Szarvas Endre bizottsági elnök

2008. év óta kialakult egy rend, van hat kiemelt szervezet, amelyek állandó támogatást kapnak, azon kívül minden évben pályázhatnak az egyesületek, szervezetek. Az összeg 15 millió forint, a bizottság hatásköre 3 millió forint felosztása volt tavaly. Én javaslom, hogy az idén is ugyanennyi, tehát 3 millió forint legyen az összeg.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

A 15 millió forint pontosan 15.600 ezer forint.

Takács Erika közművelődési ügyintéző

A határozati javaslatban, hogy ne legyen túl magyarázva, a 2. pont a következőképpen szólna: Az egyesületek, szervezetek mellett Balmazújvároson közreműködő civil szervezetek számára lesz kiírva a pályázat. A 3. pont értelemszerűen változik, mivel csak az előterjesztés részben van részletezve, hogy kikkel van szerződésünk, itt már a határozati javaslatban nem nevesítenénk.

Tóthné dr. Kertész Mariann jegyző

Ennek az az oka, hogy arról a 15.600 ezer forintról már született döntés. Le is van írva az előterjesztésben, hogy 2016. március végéig megvan az együttműködési megállapodás ezzel a hat nevesített szervezettel. Ezért lenne érdemes változtatni, hogy úgy legyen a határozati javaslat, hogy a törvényi felhatalmazás alapján 3 millió forintot biztosít az egyesületek, civil szervezetek részére, nem nevesítve őket. Azon Balmazújvároson működő civil szervezetek, városi szinten megszervezésre kerülő programjaikra, illetve ezek támogatására igényt nyújthatnak be pályázati úton március 4-ig. Ennyiben módosulna a határozati javaslat, nem lenne nevesítve a hat szervezet.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Azt szeretném kérni, hogy ez leírva legyen már minden képviselő asztalán, így egyértelmű lesz mindenki számára a változtatás. Tavalyi évről mindenki elszámolt-e?

Takács Erika közművelődési ügyintéző

Nem, két szervezet nem számolt el, az egyik a középiskola alapítványa, a másik pedig a ping-pong egyesület. Így ők kiesnek a pályázati lehetőségből, mert a határozat úgy szól, hogy aki nem számol el az előző évről, az a következő évi pályázaton nem vehet részt. Volt már ilyen máskor is, ebben következetesek vagyunk mindig. A kérdés még az, hogy marad-e a 4 ezer forintos pályázati díj?

Szarvas Endre bizottsági elnök

Igen, marad. Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

3/2015. (I. 27.) sz. ISZKB határozat:

„Egyesületek, szervezetek támogatására vonatkozó pályáztatás” tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága az „Egyesületek, szervezetek támogatására vonatkozó pályáztatás” tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

3. napirend: Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2015. évi munkatervének elfogadása

Szarvas Endre bizottsági elnök

Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért a bizottság munkatervével?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

4/2015. (I. 27.) sz. ISZKB határozat:

Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2015. évi munkatervének elfogadása

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a bizottság 2015. évi munkatervét elfogadja.

Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.

K.m.f.

Szarvas Endre
bizottsági elnök

Tóth Attila
bizottsági tag

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető